
vsaka prodaja (odtujitev) vina in v i * 
skega mošta. 

2. O vinogradnikih, ki sami ali z na
jetimi dninarji obdelujejo svoje vino
grade, če ne stanujejo v občini, kjel 
imajo svoj vinograd, a želijo v teku la* 
ta prenesti gotov del svojega pridela
nega vina za domačo potrebo v kraj. 
kjer stanujejo, velja naslednje: Dolžni 
so, da po 20. novembru, najkasneje do 
31. januarja prijavijo svojemu pristoj
nemu oddelku finančne kontrole vei 
svoj pridelek vina, torej ne vinskega 
mošta. Oddelek bo na licu mesta ugo
tovil količino pridelanega vina pri vsa
kem takem vinogradniku ter bo ta. 
vpisal v posebno beležko. 

3. Obenem s prijavo pridelanega vW 
na morajo vložiti taki vinogradniki pri 
oddelku, ki je prejel prijavo, prošnjo^ 
kolekovano s 5 Din, da se jim dovoli 
od časa do časa prenos gotovih količin 
vina mesečno na njihov dom. Te koli
čine vina ne smejo presegati 100 litrof 
na mesec. Oddelek finančne kontrola 
predloži prošnjo finančni direkciji t 
poročilom, v katerem je navesti: koli
ko vina je pridelal dotični vinogradrJik 
v letu, za katero gre, kje ima to vina 
shranjeno in v kakšnih mesečnih koli
činah želi vino prenesti. Finančna di
rekcija bo na to prošnjo izdala rešitev, 
vpisala to rešitev v kontrolno knjižico 
ter jo poslala s spisom vred oddelku, 
da obvesti vinogradnika ter mu dosta
vi kontrolno knjižico. Količina dovo
ljenega vina brez trošarine je določena 
na največ 100 litrov na mesec. Teh 100 
litrov se more prenesti enkrat ali T 
manjših količinah večkrat v mesecu ia 
vinograda na dom vinogradnika. 

4. Vsak prenos vina za domačo po
rabo mora vinogradnik prijaviti svojo
mu pristojnemu oddelku finančna 
kontrole, ki vpiše preneseno količino 
vina v kontrolno knjižico. Kot pristo
jen se smatra tisti oddelek finančna 
kontrole, v čigar okolišu se nahaja vi
nograd, ne pa stanovanje vinogradni
ka. Tak vinogradnik stoji pod kontro
lo. O vinu v njegovem vinogradu s« 
vodi razvidnost, pravico ima do ložne
ga izgubka ^% mesečno; pri končnem 
obračunu, ki se bo izvršil pri izčrpanju 
zaloge, odnosno z zadnjim avgustom, 
pa jamči za morebitne primanjkljaja 
ter mora te primanjkljaje zatrošafl
niti. 

5. Vsemu temu se izognejo vinograd
niki tako, da spravijo toliko vinskega 
mošta ali grozdja še pred 20. novem
brom iz vinograda na svoj dom, da lahr 

Določbe nove uredbe 
zet vinogradnike - po§esf nike. 

K a k o s e b o d o I z v a j a l e ? 
Oddelek za davke v finančnem mini

strstvu je tekom 5 tednov izdal dvojno 
pojasnilo o tolmačenju pravilnika o 
zatrošarinjenju vina. S prvim tolma
čenjem z dne 16. januarja je bilo dolo
čeno, da morajo vinogradnikiposest
niki, ki imajo vinograde v drugih ob
činah, če prenesejo aH prepeljejo vino, 
ki ga rabijo za domačo potrebo, Iz ob
čine, kjer je vinograd, v občino, kjer 
stanujejo, plačati državno in oblastno 
trošarino. »Kmetska zveza« v Maribo
ru je poslala 12. februarja ulogo in 
prošnjo finančnemu ministru v Beo
grad, naj se to novo, slovenskim vino
gradnikomposestnikom tako kvarno 

tolmačenje ukine. Finančno ministrst
vo — oddelek za davke — je nato izda
lo 20. februarja novo tolmačenje tro
šarinskega pravilnika, kar se tiče za
trošarinjenja vina. Naš list je sloven
ske vinogradnike o tem že obvestil v 
svoji številki dne 5. marca. Ker je stvar 
važna in je potrebno, da so naši vino
gradniki o njej dobro poučeni, hočemo 
o tej novi uredbi in o postopanju pri 
prenosu vina Iz ene občine v drugo še 
enkrat podrobno spregovoriti. 

1. Pri vinogradnikih, ki stanujejo v 
isti občini, kjer imajo svoj vinograd, 
ostane vse pri starem; ni potrebna pri
java vinskega pridelka, tudi kontrole 
nI, prijaviti pa »e moia. kakor doslej, 



ko krijejo potrebo vina za celo leto na 
ta način. Prenos grozdja ali vinskega 
mošta (sladkega vina) iz občine, kjer se 
aahaja vinograd, v občino, kjer se na
haja stanovanje vinogradnika, je še 
nadalje prost, ker grozdje, odnosno 
vinski mošt ni trošarinski predmet. 
Istotako je vino, ki izvira iz takega 
gTozdja, odnosno vinskega mošta, pro
ato od plačila državne in oblastne ,ba
novinske) trošarine. Taki vinogradniki 
lahko spravijo tako velike količine vin
«k(Va mošta na svoj dom, da jim bodo 
ladostovaie te količine do 20. novem
bra kot vinski mošt in po 20. novembru 
kot vino za celo leto. 

6. O vinogradnikih, ki ne stanujejo 
T ?sti občini, kjer imajo svoj vinograd, 
a želijo shranjevati pridelano vino — 
radi lažje prodaje in drugih razlogov 
■— mesto v oddaljenem vinogradu na 
kraiu stanovanja, velja sledeče: To je 
»edaj dovoljeno trošarine prosto, a 
prevoz vina se mora prijaviti pristoj
nemu oddelku finančne kontrole in 
kvršiti s spremnico. Pa tudi takšni vi
nogradniki smejo porabiti za domačo 
potrebo k večjemu 100 litrov vina me
tačno ter je njihovo vino istotako pod 
kontrolo. 

7. Kar se tiče postopanja v sedanjem 
Jatu do jeseni, po navodilu finančne 
tirekcije ni proti vinogradnikompo
aastnikom, ki imajo v različnih obči
nah stanovanje in vinograd in ki so 
apravili gotove količine vina lastnega 
»ridelka dosedaj na svoj dom, ukreniti 
ničesar. Istotako takim vinogradni
kom ni delati zaprek, če bi hoteli sedaj 
le prevažati gotove količine vina iz 
tvojih vinogradov na svoj dom za do
mačo potrebo. Ker še ni potrebnih tis
kovin (kontrolne knjižice), namerava 
finančna direkcija zgoraj razložene do
ločbe o prijavi vina itd. uveljaviti šele 
«/ jeseni. Do tedaj pa je ljudi podučiti, 
i a si bodo jasni o novih določilih. Sa
mo to, kar smo navedli pod točko 6., se 
•veljavi takoj. Tisti vinogradniki, ki 
oe stanujejo v isti občini, kjer imajo 
vinograd, a želijo vse pridelano vino 
— iz prometnih razlogov, razlogov la
Ije prodaje — shranjevati mesto v od
daljenem vinogradu na mestu svojega 
atanovanja, morajo napraviti prošnjo, 
katero je treba primerno opremljeno z 
vstmi potrebnimi podatki poslati v od
ločitev finančni direkciji. 


